



Житель республики обвиняется в совершении убийства



Следственным отделом по городу Назрань следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия завершено расследование уголовного дела в отношении 68-летнего жителя республики. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Как сообщалось ранее, 7 июля 2017 года примерно в 11 часов обвиняемый, находясь на территории домовладения, расположенного по улице Дудаева города Назрани, в ходе внезапно возникшей ссоры причинил ножевое ранение своему 65-летнему брату, от которого потерпевший скончался на месте.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено прокурором в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

25 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1166773>